
Урок математики
1 класс

Закрепление  
и повторение.

                            Учитель:  Дациева А.И.



Назвать 
числа в 
порядке 
увеличения; 
в порядке 
уменьшения
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                   Состав 
числа
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Состав числа

5

1
2

4
3
23

4 1



Состав числа

8

3 5

5 34 4

2 61 7



Поиграем в игру 
«ФУТБОЛ»



5 7

10 - 4

 6

гол!мимо!мимо!



64

7 - 4

3

гол!мимо!мимо!



108

3 + 6

9

гол!мимо!мимо!



46

9 - 4

5

гол!мимо!мимо!



Математические цепочки

7 5
-2 -3+1 -8 +6+5

2

836 0 6

5
+3 -4 +7 -2-3 +4

3581 7



12

Из каких геометрических фигур 
состоят котенок и поросенок?

1 2



Сосчитайте, сколько здесь 
треугольников?



Считаем вместе



Считаем вместе



Считаем вместе



Считаем вместе



Считаем вместе



Правильно! 
Всего 5 треугольников



Записать число

• 1 дес. 5 ед.

•  7 ед.

• 2 дес. 3 ед.

• 1 дес.

• 5 дес. 5 ед.



Десять попугае на дереве 
сидят,
Десять попугаев о разном 
говорят.
Десять попугаев спросили у 
ребят:      
                      - Сколько нас 
останется,
                             Коль восемь 
улетят? 2



Внуку Шуре добрый дед
Дал вчера семь штук 
конфет.
Съел одну конфету внук.
Сколько же осталось штук?

6



На листке сидит лягушка,
Похваляется подружке:
«Съела пять я комаров,
Ну, и столько же жуков»
Как ей бедной 
подсчитать, 
Сколько будет пять да 
пять?

10



28 мая.

Задача.
.

 



Задача
условие

вопрос

решени
е

ответ

Было-8 (к.)
Взяли- 3 (к.)

5 книг.

8-3=5 (к.)

Осталось-?



■ В коробке было 20 конфет. 4 конфеты 
съели за завтраком. Сколько конфет 
осталось в коробке?

■  У Миши 17 марок, ему подарили еще 3 
марки. Сколько марок стало у Миши?

■  Маша купила 8 пирожных, а Ира 7 
пирожных. На сколько больше 
пирожных купила Маша, чем Ира?
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Реши 
примеры

          3 + 2=
       6 + 2=
     10 – 3=
       7 – 2=
       8 – 3=
       6 + 2=

4 + 3=
6 + 1=
7 – 3=
9 – 3=
8 – 2=
5 + 2=           

5 + 3 =
7 + 2 =
6 – 3 =
4 + 2 =
7 + 3 =
8 –  2 =
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Реши 
примеры

          3 + 2=5
       6 + 2=8
     10 – 3=7
       7 – 2=5
       8 – 3=5
       6 + 2=8

4 + 3=7
6 + 1=7
7 – 3=4
9 – 3=6
8 – 2=6
5 + 2=7           

5 + 3 =8
7 + 2 =9
6 – 3 =3
4 + 2 =6
7 + 3 =10
8 –  2 =6


